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Statistika	respondentů

563 187 239 138 33,2	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(12.	12.	2016	–	28.	01.	2017)

12.12. 19.12. 26.12. 02.01. 09.01. 16.01. 23.01. 30.01.0

50

100

150

Počet	návštěv	(563) Počet	dokončených	(187)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

24,5	%

42,4	%

33,2	%

100	%

38,0	%

44,9	%

6,4	%

Pouze	zobrazeno	(24,5	%)
Nedokončeno	(42,4	%)
Dokončeno	(33,2	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,5	%)
2-5	min.	(5,3	%)
5-10	min.	(38,0	%)
10-30	min.	(44,9	%)
30-60	min.	(4,8	%)
>60	min.	(6,4	%)
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Výsledky

Škola,	kterou	Vaše	dítě	navštěvuje	(vyberte	z	nabízených	možností)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	186x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	MŠ	Čakovičky 0 0	%

	MŠ	Chlumín	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 0 0	%

	ZŠ	Chlumín	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 0 0	%

	MŠ	Kojetice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 0 0	%

	ZŠ	Kojetice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 2 1,1	%

	MŠ	Kostelec	nad	Labem 1 0,5	%

	MŠ	Kulíšek	s.	r.	o.,	Kostelec	nad	Labem 0 0	%

	ZŠ	Kostelec	nad	Labem 0 0	%

	MŠ	Libiš 1 0,5	%

	ZŠ	Libiš 49 26,3	%

	MŠ	Neratovice 5 2,7	%

	ZŠ	Ing.	M.	Plesingera	-	Božinova,	Neratovice 25 13,4	%

	ZŠ	Neratovice,	28.	října 24 12,9	%

	ZŠ	Byškovice,	Neratovice 2 1,1	%

	Soukromá	MŠ,	o.	p.	s.,	Neratovice	-	Lobkovice 0 0	%

	MŠ	Nedomice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 3 1,6	%

	ZŠ	Nedomice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 1 0,5	%

	MŠ	Obříství 0 0	%

	ZŠ	Obříství 4 2,2	%

	MŠ	Tišice 0 0	%

	ZŠ	Tišice 0 0	%

	MŠ	Všetaty	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 0 0	%

	ZŠ	Všetaty	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ) 0 0	%

	GFP	Neratovice 69 37,1	%

	Jiná 0 0	%

0%

0%

0%

0%

2	(1,1%)

1	(0,5%)
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1	(0,5%)

0%

0%

1	(0,5%)

49	(26,3%)

5	(2,7%)

25	(13,4%)

24	(12,9%)

2	(1,1%)

0%

3	(1,6%)

1	(0,5%)

0%

4	(2,2%)

0%

0%

0%

0%

69	(37,1%)

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Bydliště	(obec)
Textová	odpověď,	zodpovězeno	184x,	nezodpovězeno	3x

Na		Výsluní	1059,	Neratovice

(2x)	Čakovičky

(44x)	Libiš

(2x)	neratovice

(59x)	Neratovice

(3x)	Lobkovice

Byškovice

Zátvor	2,	277	43	Zálezlice

(6x)	Obříství

doma

NERATOVICE	-	Lobkovice

Zálezlice	-	Kozárovice

(4x)	Předboj

(3x)	Kojetice

Štechova	128	Libiš

Větrušice

SRPNOVÁ	667	LIBIŠ

BYDLÍME	V	LIBIŠI.

Jiřice-Kostelec	nad	Labem

(2x)	Libis

(3x)	Hovorčovice
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(2x)	Měšice

Čečelice

Cakovikcy

Dcera	bydlí	v	obci	Libiš.

(3x)	Nedomice

libiš

(5x)	Líbeznice

(3x)	Tišice

Neratovice	byskovice

Jiřice	-	Kostelec	nad	Labem

NA	POTOCE	74/6,LIBIŠ

U	Zahradek	509,	Libiš-	Neratovice	27711

Bašť

(2x)	Všetaty

(3x)	Záryby

zlonin

mělnická	552	libiš

Praha	9	-	Vinoř

Neratovice,	Čtvercová

Chlumín

Brandýs	nad	Labem-Stará	Boleslav

Tuhaň

Kostelec	nad	Labem

Neratovice	-	Mlékojedy

Kostelec	nad	Labem/Jiřice

(2x)	Ovčáry

Brandýs	nad	Labem

Újezdec

Bydlíme	v	obci	Čakovičky.

Košátky

Hovorcovice

Všetaty	-	Přívory
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Jakou	formu	předávání	informací	ze	školy	preferujete?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	186x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	WWW	stránky	školy 84 45,2	%

	E-mail 114 61,3	%

	nástěnky	a	vývěsky 18 9,7	%

	písemné	informace	(v	ŽK	apod.) 72 38,7	%

	elektronická	žákovská	knížka 82 44,1	%

	telefonicky	nebo	sms 27 14,5	%

84	(45,2%)

114	(61,3%)

18	(9,7%)

72	(38,7%)

82	(44,1%)

27	(14,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jsou	informace	na	webových	stránkách	školy	aktuální	a	dostačující??
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	186x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 162 87,1	%

	NE 24 12,9	%

162	(87,1%)

24	(12,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Uveďte,	co	Vám	na	stránkách	chybí.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	98x,	nezodpovězeno	89x

družinové	informace

Dostatečně	včasná	informace	o	kroužcích,	které	budou	ve	školním	roce	otevřeny.
Informace	o	plánovaných	celoškolních	akcích	-	konkrétně	např.	sběr	papíru.

(13x)	Nic

snad	jen	aktuální	probírané	učivo

Aktuální	a	detailní	informace.	Napr.	U	jednotlivých	trid:	kdy	a	kam	jedou	na	výlet,		kdy	je	focení,		atd.

Nic	nám	nechybí.

Více	fotografií
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https://www.google.cz/url?
sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahUKEwjWgZbLhfbQAhWTJSwKHd30AmAQFggcMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.pornhub.com%2Fpornstar%2Fasa-
akira&usg=AFQjCNG8OaSsEOo7ChV7dhLz1L299a76mw

nepřehlednost	webu,	údaje	o	platbách,	plánované	akce	(výlety,	hory,	termíny,	info	apod.).	až	tak	úplně	mi	to	nechybí,	ale	je	to	téma,	nějaká	aplikace	pro	
komunikaci	se	školou

Vice	informaci	o	uspesich	zaku	na	ruznych	soutezich	za	skolu.

aktualizace

aktualizace	výsledků	žáků	v	soutěžích

přehlednost

elektronická	žákovská	knížka

(2x)	Na	stránkách	mi	nechybí	nic.

(2x)	Nic.

Chybí	včasná	informace	nabídky	školních	kroužků...nejlépe	hned	na	začátku	září.

foto	z	výletů,	akcí	v	rámci	školy,	jednoduché	odkazy	na	formuláře

aktivita	jednotlivých	tříd,	info	z	výletů	a	dalších	akcí,	procvičování,	užitečné	odkazy,	stránky	jsou	zastaralé	a	nepřehledné

info	jsou	možná	příliš	strohé,	kusé,	mohou	býti	jistě	lépe	popsány,	rozepsány

Akce	druziny

(11x)	nic

NIC

Fotky.Fotky	z	vyučování

JSEM	SPOKOJENÁ	,DĚKUJÍ

mobil	na	konkrétního	učitele

RÁDA	BYCH	MĚLA	NA	STÁNKÁCH	MOŽNOST	MÍT	PROFIL	ŽÁKA	(PŘIHLÁŠENÍ	DO	PROFILU)	A	TAM	SI	KONTROLOVAT	ZADANÉ	DOMÁCÍ	ÚKOLY	A	PŘÍPADNÉ	
DOPORUČENÉ	PROCVIČOVÁNÍ.

kontakty	na	učitele,přehled	plánovaných	akcí	včas	a	ne	v	danný	týden	akce	a	jiné.platby	na	školu	a	družinu	s	čislem	účtu

nyní	foto

Víc	aktualit	z	konkretnich	tříd.

učební	plán,	doplnění	látky	v	případě	nemoci,	hodnocení	on-line

Aktuální	informace	o	jednotlivých	třídách,	informace	o	třídních	akcích	nebo	celoskolnich	záležitostech.

Mimoškolní	akce

vše	důležité	obsahují,	nechybí	nic

nic	mě	nanepadá

Jsem	spokojena

zatím	jsem	nenašla	nic	podstatného,	co	by	na	stránkách	chybělo

Aktualni	informace

Aktuality,	plánované	akce	a	podrobnosti	o	nich

Prehlednost,	uzivatelska	privetivost

Nic	podstatného	nechybí

Zatim	nic

-

Aktuální	informace	k	dění	ve	škole	a	k	připravovaným	akcím,	odkaz	na	třídní	webové	stránky

informace	jsou	dostačující

Nesleduji	je	pravidelne.	Informace	ziskavame	z	mailu	a	elektronicke	ZK

INFORMACE	O	UKOLECH
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nepostrádám	nic

Jsou	dostačující.

mohly	by	být	přehlednější

Lepší	uspořádání	informací	a	přehlednost

me	tam	nic	nechybi

(2x)	Nic	mě	nenapadá.

Nevim

jsem	spokojena

Zatim	nic,	do	budoucna	snad	zminka	o	domacim	ukolu	...

Podrobnější	info

vice	informací	o	možných	celostátních	soutěžích	(olympiády	apod...)

jsou	nepřehledné,	těžko	se	v	nich	hledá,	je	tam	mnoho	informací

Nejsem	si	vědoma	ničeho,	co	by	chybělo.

včasná	avíza	termínů	testů/písemek	pro	jednotlivé	vyučovací	předměty	s	uvedením	jejich	rámcového	obsahu	"z	čeho	se	píše"	
heslovitý	přehled	skutečně	probraného	učiva	s	datováním	vyučovacích	hodin	pro	jednotlivé	předměty
připomínky	konkrétních	kantorů

pozvánky	na	akce	pro	mládež,	odkazy	na	spřízněné	weby

Zatím	nic

(2x)	nevím

Jsme	spokojeni	s	mírou	publikovaných	informací.

aktuality,	práce	žáků

nic	,	jsou	dostačující

Jsou	dostačujicí

Úplné	informace,	např.	chybí	ceny	kroužků

Asi	nic	podstatného

Stránky	jsou	celkové	nepřehledné

Asi	nic

Měli	byste	zájem	o	jiné	formy	setkávání	se	zástupci	školy?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	139x,	nezodpovězeno	48x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	vypsané	individuální	konzultace 69 49,6	%

	skupinové	konzultace	(např.	dle	předmětů) 34 24,5	%

	neformální	setkávání	v	rámci	třídy 49 35,3	%

	neformální	setkávání	v	rámci	školy 24 17,3	%

69	(49,6%)

34	(24,5%)

49	(35,3%)

24	(17,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Měli	byste	zájem	o	setkávání	s	odborným	programem	(např.	přednáška	či	beseda	s
odborníkem	-	logopedie,	výchova	dětí,	problémové	chování,	trendy	ve	výuce,..)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	177x,	nezodpovězeno	10x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 101 57,1	%

	NE 76 42,9	%

101	(57,1%)

76	(42,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

S	jakým	odborníkem	nebo	na	jaké	téma?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	82x,	nezodpovězeno	105x

psychologie

Prevence	šikany,	zdravověda	(první	pomoc...),	rozvoj	osobnosti	dítěte

(3x)	výchova	dětí

výchova	dětí,	novinky	ve	vzdělávání,	první	pomoc

trendy	ve	výuce

výchovný	poradce,	studijní	poradce

problémové	chování	žáků,	moderní	trendy	ve	výuce

Psycholog

psychologie,	sikana,	vzdelavani....

Komunikace	s	teenegeri,novinky	ve	vyuce,sikana,

(2x)	logopedie

psycholog	-	problémové	chování

výchova	dětí;	trendy	ve	výuce

(2x)	Trendy	ve	výuce

doporučení	na	střední	školu,	psychologie	pro	děti	v	pubertálním	věku,	kiber	šikana

boj	se	závislostí	na	hraní	her,	konzultace	budoucího	zaměstnání	dítěte	na	2.	stupni,	jak	se	učit	s	puberťákem

školní	psycholog-	šikana,	chování	ve	škole,	mimo	rodinu,	v	rodině,	drogy,	atd.

Trendy	ve	vzdelavani

jakékoliv	prevence,trendy	ve	výuce

výchova	dětí,	zvládání	puberty

Forma	výuky,	problémové	chování

S	psychologem	+	témata	co	se	týče	drog,	chováníětí	a	šikana

Podle	problému

Vychova	deti,	trendy	ve	vyuce

novinky	ve	výuce,	chování	dětí

LOGOPEDIE,VYCHOVÁ	DĚTÍ

trendy	ve	výuce,	změna	způsobu	výuky	a	přístupu	k	žákům

BESEDA	O	VÝCHOVĚ	DĚTÍ,	JAK	DOBŘE	SMĚŘOVAT	DÍTĚ	K	VÝBĚRU	POVOLÁNÍ,	JAKÉKOLIV	BESEDY,	KTERÉ	POVEDOU	K	ROZVOJI	RODIČE	A	DÍDĚTE.
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Frausova	metoda	výuky

nevím

psychologie	dítěte,	jak	se	vyrovnat	např.	se	šikanou,	jak	motivovat	dítě

Na	téma	problémového	chování	žáků.

Inkluze,	děti	s	těžkými	formami	adhd	a	jak	k	nim	přistupovat,		geneticka	metoda	výuky,	priprava	na	2.	stupeň

Výchova	dětí,	problematické	situace	ve	výchově

moderní	formy	vzdělávání

Nové	trendy	ve	výuce

Bezpečnost,	právní	vědomí

Tema	chování

transmisivní	x	konstruktivní	přístup	k	vzdělávání,	aplikace	v	konkrétní	škole

podpora	dítěte	v	aktivitách	směřujících	k	výběru	povolání

Vzdelavaci	trendy,	zdrava	vyziva

cokoli	o	dětech

Talent	děti

Odborníci	na	šikanu	a	logopedii

trendy	ve	výuce	vs	domácí	výuka

ADHD

Psycholog,	drogy,	prevence

treba	lokopedie	nebo	problematika

výuka	dětí,	jazyky,

Pdycholog

NA	jakékoli	téma	týkající	se	výuky	či	rozvoje	dětí.

Psychoplog,	terapreut	...	Vztahy	v	rodine	a	ve	skole,	šikana,

Psycholog-problémy	chování(soustředění)

logopedie,	psychologie

besedy	s	odborníky,	kdy	se	podnítí	zájem	o	daný	obor	(ať	z	biologie,	zeměpisu,	českého	jazyka	apod..),	přínosné	by	byly	i	přednášky	na	téma	-	efektivní	učení,	
pracování	s	časem	apod...

bezpečné	chování	na	internetu,	psycholog	-	zvládání	stresu	u	dětí

Nové	trendy	ve	vyučování,	motivace	ve	výuce	-	Pedagog	a	psycholog.	Odborníci	z	firem	a	úřadů	nebo	z	různých	profesí,	kteří	absolvovali	VŠ	o	jejich	práci	a	
uplatnění	školy	v	práci,	beseda	s	profesory	na	VŠ

Respektovat	a	být	respektován

školní	psycholog

Výchovný	poradce,policie	popř.psycholog-téma	šikana

trendy	ve	výuce	a	výchově

nové	trendy	ve	výuce

dětský	psycholog	-	k	poruchám	učení,	jak	s	dítětem	pracovat.	Přítomnost	logopeda	na	škole	by	asi	také	nebyl	na	škodu,	je	jich	opravdu	nedostatek.	Mohl	by	být	
třeba	logopedický	kroužek.

Trendy	ve	výuce,	prevence	rizikového	chování,	trávení	volného	času

výchova,	prevence	drog,	šikany

psychický	vývoj

Výchova	dětí

trendy	ve	vyuce

ochrana	dětí	před	případným	nabízením	a	nebo	setkáním	s	drogami	a	jinými	návykovými	látkami
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Logopedie

problémové	chování

Možnost	zajistit	logopeda	pro	konzultace	přímo	ve	škole	či	školce

Logoped,	psycholog,	speciální	pedagog

psycholog,	pedagog	-	téma	šikana	ve	škole

drogová	závislost

logopedie,	poruchy	ADHD

Psycholog	nesoustredenost

besedy	přednášky	s	odborniky

Jste	spokojeni	s	prostory	a	vybavením	ve	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	184x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 129 70,1	%

	NE 55 29,9	%

129	(70,1%)

55	(29,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Uveďte	co	Vám	nevyhovuje:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	55x,	nezodpovězeno	132x

družinové	prostory,	prostory	pro	druhé	třídy

přístavba	školy	-	areál	2.	tříd	a	družiny

nedostatečná	-	nemoderní	vybavení	učeben

malo	interaktivních	tabuli,	nedostatek	tělocvičen	na	vyuku(telocvicna	jen	1xza	14dni)

nahý	učitel,je	tlustej

chybí	místnost,	kde	by	mohli	žáci	před	odpoledním	vyučováním	počkat,	aniž	by	museli	mrznout	venku;	vadí	mi	možnost	dětí	kupovat	si	nápoje	typu	coca-cola,	
studená	káva	apod.

holčičí	toaleta,	smrad,	soukromí	-	není	možnost	se	zamknout,	šatny	na	TV

Šatny.	Tělocvična	mimo	školu.

lavice	a	židle	nejsou	přizpůsobeny	na	vyšší	žáky,	ničí	si	např.	záda,	malé	třídy

(3x)	chybí	šatny

mala	družina

Modernizovat	vnitřní	prostředí	školy.

Nedostatečné	zázemí	pro	druzinu	a	jeji	nedostatečna	kapacita

Děti	mají	třídy	v	suterénu,	pod	povrchem	chodníku,	jsou	tmavé	a	malé,	mají	málo	místa	na	oblečení,	boty	a	pomůcky

chybějící	šatny

např.	malé	třídy	pro	hodně	dětí,	nejsou	šatny

nedostatek	úložných	prostor,	případně	žádné	ve	třídách	,	mini	skříňky	na	boty,	které	by	byly	dobré	spíše	jako	poštovní	schránky,	rozhodně	se	však	do	nich	
děvčatům	nevejdou	kozačky
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Jídelna	-	syn	mi	velmi	často	chodí	ze	školy	nenajedený,	protože	se	to	prý	nedá	jíst	(tvrdé	brambory,	z	pytlíku,	přesolené,	přepepřené,...).

skříňky	na	boty	aj.

chybí	šatny	na	převlékání

Chybí	šatna

málo	prostoru	v	lavicích	a	třídě	pro	odkládání	učebnic	a	sešitů,	ale	také	oblečení	-	bund,	bot,	přezůvek	...

Horší	akustika	v	učebnách	(je	potřeba	doplnit	pohltivé	obklady	stěn,	stropu),	špatné	zateplení	objektu	(okna,	fasáda,	střecha),	stará	střecha	a	návazné	prvky,	
nedostatečné	šatnové	prostory

Speciální	třídy	pro	vyučování	předmětů	jako	přírodopis	nejsou	dostatečně	vybavené	pomůckami,	nedostává	se	na	všechny	žáky,	dochází	k	půlení	tříd	a	úpravám	
rozvrhů.

technický	stav	budovy,	absence	šaten

Zastaralé,	mnohdy	nefunkční	a	prostorově	nevyhovující	učebny.

Chybí	šatny,	nedostatek	papirovych	utěrek	na	toaletách

Vybavenost	trid,	neutulne	prostredi,	nemoznost	volitelnosti	predmetu	(latina)

lavice	a	židle	ve	třídě	tercie,	malé	skříňky	a	malé	šatny,	počítačové	vybavení

Stará	přístavba

Nevyhovují	mi	chybějící	úložné	prostory	pro	děti.		Šatna	či	skříňky.	Toto	se	však	již	řeší.

celá	budova	nepřehledná,	vybavení	starší	-	na	nové	se	pracně	hledají	sponzoři	(škole	chybí	peníze)...	Za	nevhodné	považuji	i	to,	že	celý	profesorský	sbor	musí	
sdílet	jednu	místnost..,	odborné	učebny		např.	bio	-	bez	sbírek	apod....

zastaralé	a	dosluhující	vybavení,	omšelé	prostory	školy,	minimální	modernizace,	přístup	některých	učitelů,	chybí	učebnice	a	prezentace

chybí	pomůcky	-	interaktivní	tabule,	dataprojektory,	skříňky

Zlepšení	interiéru	školy-	pohodlné	sedačky,	skříňky	pro	děti	dostačující	větší	pro	uložení	kabátů,	menší	skříňky	do	tříd-ne	kovové,	pro	knížky,sešity	a	VV-
potřeby.	Interaktivní	tabule	do	každé	třídy,	zlepšení	pomůcek	pro	každý	odborný	předmět

podlahové	krytiny

zastaralé	učebny,	nedostatek	moderních	technologií	ve	výuce

Vybavenost	tříd	i	společných	prostor.

šatny,	toalety

Bylo	by	opravdu	super,	kdyby	mohla	být	škola	9-ti	letá.	Myslím,	že	přestupy	jsou	pro	děti	stresující.

Nedostatek	úložných	prostorů,	zastaralé	vybavení	-	nábytek,	v	některých	třídách	okna.

na	toaletách	neteče	teplá	voda,	chybí	mýdlo	a	ručník.

vybavení	učeben

zastaralá	stavba,	výbava

absence	šaten

malé	prostory	tj	menší	kapacita	školky

Šatny	nebo	vlastní	skřínky	na	uložení	bot,	oblečení,	věcí	na	TV	a	VV.		Novější	toalety.	Lepší	a	útujnější		vybavení	tříd.

Není	papír	na	dívčích	toaletách,male	třídy.

Některé	primadony	vyžadují	nové	skříňky	na	věci,	můžou	zatím	stačit	i	staré,	když	jsou	funkční.

Škola	potřebuje	investice	-	výměna	oken,	topení,	zatéká	do	haly...	ale	profesoři	jsou	skvělí

zastaralé	vybavení,	vnitřní	úprava	prostor,	netěsnící	a	nebezpečná	okna	v	některých	učebnách

Neexistence	saten,	zastarale	prostředí

Celkem	vybydlená	škola.	Alespoň	zútulnit	prostory	školy,	vymalovat	atd.	Jinak	potřebné	vybavení	k	výuce	je	dostačující	pro	práci	s	dětmi

Co	chcete	ve	škole	změnit	či	zlepšit?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	115x,	nezodpovězeno	72x
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Zatím	se	nás	netýká,	jde	o	problém	druhého	stupně	-	možnost	dětí	počkat	ve	škole	na	odpolední	vyučování	(pro	dojíždějící,	kteří	nemají	šanci	jít	mezi	
vyučováním	domů	a	jsou	tak	"nuceni"	potulovat	se	po	městě...).

(7x)	Nic

nabídku	jídel	ve	školní	jídelně

Maximálně	využívat	www	stránky	k	informovanosti.

(6x)	nic

přístup	některých	učitelů	k	dětem	i	rodičům

Dozor	před	školou	(ráno)

lepsi	zapisovani	do	el.	zak.	knizky	a	podrobnejsi	info	i	ohledne	ukolu	apod.

chci,aby	zhubl	učitel

(3x)	nevím

Modernizace	(rekonstrukce)	pristavby	-	tridy,satny.

zmodernizovat	přístavbu

pokud	vyučující	ví,	kdo	určitou	věc	udělal,	měl	by	provinilec	nést	za	ní	následek	a	nikoliv	slovně	vyhrožovat	celému	kolektivu	sníženými	známkami	z	chování	a	
pod.

Je	vidět,	jak	se	stále	něco	vylepšuje,	jsem	spokojená.

Vzhled	-	barva	fasády,	nevesela

Kvalitnější	a	chutnější	obědy,	méně	polotovarů.

přístup	vedení	školy,	chtělo	by	to	mladší	generaci,	která	de	s	dobou

ve	škole	na	chodbách,	v	učebnách	příliš	hluku,	větší	možnost	větrání	učeben,	chodeb,	přísnější	a	striktnější	dozor	na	chodbách	o	přestávkách	-	může	se	tak	jistě	
předejít	výchovným	problémům	/děti	se	ve	třídách	perou,	ubližují	si/

zdravější	jídlo	v	jídelně

Zatím	nic

šantny	pro	děti

Větší	prostor	vnitřní	družiny.Méně	chleba	k	svačinám,více	rohliků	nebo	housek.

JSEM	SPOKOJENÁ

způsob	výuky,	elektronická	komunikace	včetně	známek,	hodnocení	žáků

MOŽNÁ	BY	DĚTI	BAVILO	SPOLUPRACOVAT	NA	INTERAKTIVNÍ	TABULI.,	ALE	NENÍ	NUTNÉ.

chování	některých	učitelů	a	jejich	myšlenkové	pochody

zvětšit	družinu

přístup	pedagogů

naprosto	vyhovující

Nic,	škola	je	dle	našich	představ

Možnost	doučování	,	možnost	dne	se	podívat	na	vyučovací	hodinu

Nic	mě	nenapadá.

Vzhled	chodeb	a	učeben

Lepší	motivace	učitelů,	aby	neodchazeli	ze	školy	a	nestridaly	se	ucitelky	několikrát	za	5	let	dochazky	dětí.	Mozna	zlepšení	platových	podmínek,	ale	o	vysi	mezd	
nemam	informace.

Komunikaci	mezi	učiteli	a	rodiči

zlepšení	výuky	angličtiny	(týká	se	pouze	některých	profesorů)

výuku	angličtiny

viz	předchozí	odpověď

Jídelnu	-	chutnější	jídla

zatím	mám	málo	informací,	dítě	je	ve	škole	krátce
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menší	počet	žáků	ve	třídě

Zvětšit	šatní	skříňky

vybavení	tříd	či	společných	prostor	nábytkem.	Protože	jsme	v	Primě,	tak	zatím	nemáme	dostatek	zkušeností	s	vybavením	učeben	po	odborné	stránce.

Lepsi	vztahy	v	druzine

Přidat	více	sportovních	aktivit,	např.	bruslení,	plavání	a	jinné

Skolni	jidelna	-	nabidka	jidel,	salatovy	bufet,	modernejsi	pristup

Vnitřní	vybavení,	akustiku

Vybavení,	informovanost,	kontakt	s	učiteli

zlepšit	kvalitu	a	vybavení	toalet	-	chybí	mýdlo!!

Syn	je	spokojeny,	ocenujeme	"lidsky"	pristup	profesoru,	pratelske	prostredi	a	vhodne	vybrane	doplnkove	aktivity,	ktere	skola	se	studenty	podnika.	Vybavenost	
skoly	by	se	dala	jiste	zlepsit	(nap.	toalety,	lavice	a	zidle),	je	to	otazka	dostupnych	financi.

individuální	přístup,	moderní	metody	výuky

ZLEPSIT	TELESNOU	VYCHOVU

širší	vybavení	učebními	pomůckami,	dokončit	výměnu	oken,	modernizace	podlah

Aktuálně	nic.

Zpusob	vyuky

Úložné	prostory	pro	žáky	na	oblečení	a	pomůcky	na	vyučování.

šatny

Funkci	objednávání	obědů.	Není	to	100%

Měly	by	být	děti	pouštění	u	v	půl	8	aby	měli	nižší	ročníky	více	času	se	připravit,	kór	v	zimě	když	venku	mrznou.Dále	by	měl	být	umožněn	přístup	do	školy	za	
ředitelkou	nebo	učitelkou,a	mě	aby	o	tom	určovali	na	vrátnici,	kde	jsou	ještě	dosti	nepříjemné

kompetentnost	učitelů

Strava

Uroven	vyuky	AJ

stravu

vylepšení	mě	nenapadá

Prostornější	šatní	skříňky.

?????

Jsme	ve	škole	prvním	rokem.		Teprve	se	rozkoukáváme.

Zatim	bez	pripominek

Přála	bych	ji	modernizaci	budovy	samotné,	chybí	šatny,	jednotlivé	kabinety,	dopnit	vybavení	do	odborných	učeben,	rozšířit	zájmové	kroužky	(zatím	vesměs
jen	to,	co	vedou	starší	studenti	-	florbal,	volejbal)

upravit	internetové	stránky

skříňky	pro	odkládání	věcí

Myslím,	že	jídelna	je	na	ZŠ	MPB	dosti	malá.

Představovala	bych	si	lepší	jidelnu.

vylepšit	složení	učitelského	sboru,	zmodernizovat	vybavení	a	prostředí	školy,	informovat	rodiče	více	o	obsahu	učiva	a	testech

vybavenost	pomůckami,	možnost	výměny	oken	v	celé	škole

Výměna	oken,	Modernizace	interiéru	chodeb	a	tříd,	Přístup	do	knihovny	kdykoliv	pro	děti,	Větší	jídelna

design	interiéru	(šatny,	podlahy,	sedačka	u	družiny	dole	mna	školičce,	apod.)

zmodernizovat	vybavení	tříd

Individuální	přístup

Modernizace	vybavení

Vybavenost	tříd	a	společných	prostor
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rekonstrukce	budovy	a	interieru

Chtělo	by	to	více	prostoru,	jinak	jsem	naprosto	spokojená.

Kapacita	jídelny,	delší	přestávka	na	oběd,	nové	trendy	ve	výuce	např.	projektové	vyučování.

Více	učení	a	méně	zábavných	akcí

možnost	odhlásit	oběd	ten	den	ráno	do	8:00

prostředí	tříd

viz	minulá	otázka-	aby	tekla	teplá	voda	na	toaletách,	bylo	tam	mýdlo	a	ručník-	pap.	utěrky	!!!

vybavení	učeben

modernizace	prostor

vše	v	pořádku

šatny,	lepší	vybavenost	kmenových	tříd,	větší	prostory	pro	jídelnu

Postupně	lepší	vybavení	,	ale	to	už	se	pomalu	děje

Ja	nic.

obědy

Chování	dětí	sami	k	sobě.

Obnova	inventáře	a	pomůcek	k	výuce

mohlo	by	být	zřizovatelem	město	a	ne	kraj	-	možná	by	škola	vypadala	jinak

rekonstrukce	WC,	renovace	topení,	nově	vymalovat

Zvýšit	nároky	na	žáky.

Útulné	prostředí,	alespoň	minimální	rekonstrukce	školy,	zvětšit	úložné	prostory	pro	žáky,	aby	byla	možnost	ukládat	si	boty	i	bundy	do	jednoho	prostoru	-	
skříňky,	boxu........

Komunikaci	a		ucitele

Jakým	způsobem	byste	mohli	ke	změnám	ve	škole	osobně	přispět?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	86x,	nezodpovězeno	101x

K	problému,	který	jsem	naznačila	(prostor	kde	počkat	na	odpolední	vyučování)	bohužel	nevím	jak	osobně	přispět.

(3x)	Nevím

(6x)	nevím

účast	na	akcích-brigádách	pořádaných	školou

Netusim

Nechci	změnu

ničím

strčit	si	prst	do	prdele,dál

nevím,	záleží	na	konkrétní	věci	k	řešení

JJsem	ochotná	pomocí	organizací,	případně	i	drobnou	finanční	podporou...

asi	nijak

To	netuším.

Vyšší	platba	ta	obědy.

podílet	se	na	mimoškolních	aktivitách,	motivovat	děti	pracovat	v	teamu	a	pomáhat	si	navzájem

brigáda,	údržba

ráda	se	zúčastním	školních	potažmo	třídních	akcí	-	jako	doprovod	například

pokud	by	bylo	potřeba	tak	osobní	výpomoc

diskuze
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POKUD	BY	BYLO	TŘEBA	-	ZÁLEŽÍ	DLE	SITUACE	A	POTŘEB,	RÁDI	SE	JAKKOLIV	ZAPOJÍME.

(2x)	Nic

(2x)	netuším

brigádou

přispějeme	jak	si	určí	učitelky,	nemáme	problém

osobní	spoluprací	na	projektech	příp.	účastí	na	společných	akcích,	brigádách	apod.

Nápady

Jsem	ochotna	se	zapojit.

Pomoc	pri	akcích	školy.	Ke	změně	v	personálním	obsazeni	skoly	uciteli	nemám		možnost	nijak	prispet.

(2x)	finančně

jsem	členkou	Spolku	přátel	školy	a	snažím	se	pomáhat

jak	bude	potřeba

osobní	účastí,	do	jisté	míry	finančně,	pokud	bude	investice	smysluplná

materiální	nebo	osobní	pomocí

finančním	příspěvkem,	případně	věcným	darem,	nebo	nabídkou	pomoci	se	zpracováním	žádosti	o	dotaci

Osobní	výpomoc,	asistence	rodičů,	atd.

Nevim

pomocí	s	návrhem	akustických	opatření	a	se	zateplením

Webová	prezentace

koupím	mýdlo

(2x)	Finančně

finančně.	manuální	pomocí

brigádně

Financne

treba	nakou	besedou

brigády

Vypracovat	nabídku	pro	koupi	šatních	skříněk.

Brifada

Snažíme	se	v	rámci	třídy	domluvit	zakoupení	skříněk	pro	děti.

pravidelně	se	účastníme	sběru	papíru	-	část	peněz	jde	na	nákup	potřebného

osobní	pomoc,	drobné	příspěvky

tak	to	skutečně	netuším

osobním	zapojením	-	účastí	na	brigádách,	pomoc	při	organizování	akcí

Společná	brigáda,	Pomoc	na	nějakém	projektu	spolupráce	dětí	a	rodičů	a	pedagogů,	podpisem	pod	petici	na	dotace	pro	vybavení	školy

navrhla	bych	změnu	a	pomohla	s	realizací	ve	volném	čase

to	je	na	diskusi

Osobní	výpomoc

Pomoc	při	různých	mimoškolních	aktivitách

Představení	sportu	-	ragby	pro	možnost	využití	volného	času.

to	nevím,	co	je	potřeba?

finančně,

zapojit	rodiče	do	řešení	problémů,	komunikace

Svojí	pomocí

osobní	aktivitou
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již	se	angažuji	v	klubu	GFP,	dobrovolné	dárcovství

Již	osobně	přispívám	formou	sponzorských	darů	a	fyzickou	pomocí	při	opravách	a	akcích	školy

Příspěvkem	na	šatny	nebo	škříňky.

Sponzorsky	dar,nebo	nějakou	korunkou.

finančním	darem,	poskytnutou	prací

Aktivním	přístupem

aktivní	spolupráce	s	profesory

malířské	a	lakýrnické	práce

Brigády	(malování	prostor,	údržba	zahrady)

Nějaké	drobné	individuální	dary	-	potřebné	papíry	či	pomůcky	pro	žáky

Pomoci

vlastním	časem,	dobrovolnické	aktivity

Neměníme

Navštěvuje	(nebo	navštěvovalo)	Vaše	dítě	školní	družinu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	184x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 127 69,0	%

	NE 57 31,0	%

127	(69,0%)

57	(31,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Je	(byla)	kapacita	školní	družiny	dostačující?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	175x,	nezodpovězeno	12x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 68 38,9	%

	NE 32 18,3	%

	NEVÍM 75 42,9	%

68	(38,9%)

32	(18,3%)

75	(42,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	aktivitami	ve	školní	družině?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	171x,	nezodpovězeno	16x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 106 62,0	%

	NE 8 4,7	%

	NEVÍM 57 33,3	%

106	(62,0%)

8	(4,7%)

57	(33,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaké	další	aktivity	v	rámci	ŠD	byste	uvítali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	72x,	nezodpovězeno	115x

více	soutěží

Jsem	spokojena	s	programem.

(2x)	žádné

více	akcí

(2x)	více	kroužků

Nevim

sportovní	akce

(7x)	nevím

více	venkovních	aktivit	na	odpovídajícím	zázemí	(na	hlavní	budově	není	k	dispozici	hřiště)

šuka	párty

nevím,	mám	informace	8-7	let	staré

aktivity	jsou	,myslím,	dostačující

Vše	je	dostačující	(procházky,	hry,	aktivity).

Vzhledem	k	tomu,	že	podle	info	od	dětí	nemají	kromě	vycházky	v	zásadě	žádný	program,	tak	asi	jakýkoliv.	Uvítala	bych	více	pohybu.

více	ručních	prací,	více	vycházek.

vice	sportovních	kroužků	pro	holky

hlavně	chození	ven

možná	více	výletů,	návštěv	divadel	například,	to	samé	i	v	rámci	vyučování

Vic	krouzku

Jsou	dostačující

VÝUKA	,ŠKOLNÍ

více	výletů	mimo	školu

V	NAŠÍ	DRUŽINĚ	MAJÍ	DĚTI	DOSTATEK	VYŽITÍ,	CHODÍ	I	DOST	ČASTO	VEN	NA	PŘILEHLÉ	HŘIŠTĚ	I	V	ZIMĚ	SÁŇKUJÍ.	TAKÉ	V	DOBĚ	DRUŽINY	MAJÍ	MOŽNOST	
NAVŠTĚVOVAT	V	RÁMCI	ŠKOLY	KROUŽKY.	MOŽNÁ	KROUŽEK	DESKOVÝCH	HER?

Ruční	práce

svačiny	v	družině
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aktivity	jsou	dostačující,	uvítala	bych,	aby	družina	byla	po	celou	dobu	školní	docházky	-	tedy	v	5.	třídě

školní	družina	se	o	děti	starala	vždy	výborně,	i	co	se	pohybu	pro	děti	týče,	jen	byla	pro	děti	do	3.	třídy	to	je	škoda,	ale	vzhledem	ke	kapacitě	to	chápu...

Nechodíme	do	družiny....

V	naší	družině	je	dostatek	aktivit.

nabídka	je	dostačující

Jsme	plně	spokojeni.

Logopedicky	nácvik

nevyužívali	jsme

Vice	chodit	ven

Nevím,	nechodíme

Sportovni	krouzky

více	volné	hry

Nabídka	kroužků	pro	studenty	nižšího	GFP	je	bohatá.

nenavštěvuje

Větší	a	lepší	dohled	nad	dětmi.	Není	aktivita,	ale	je	to	nutné

Nacvičování	pohádkového	představení

-

ano			bylo

více	zajímavých	kroužků	pro	chlapce

Nenavštěvovali	jsme	družinu.

Dostacuje

Více	pohybových	kroužků	pro	děti.		Ne	všichni	mají	možnost	brzy	po	obědě	děti	vyzvedávat	a	na	kroužky	je	přemisťovat.

Dalsi	sportovne	zabavne	(tanec,	zpev,	pohyb	vubec	...)

nenavštěvujeme	družinu

Vše	v	pořádku

besedy	pro	děti	s	různých	oborů

Jsem	velice	spokojena.	Družina	na	této	škole	je	nadstandardně	dobrá	co	do	obsahu	i	aktivit	a	přístupu	vychovatelek!

Sport

více	sportu

Již	nenavštěvuje	ŠD

Více	sportovních	a	kulturních	akcí

já	jsem	naprosto	spokojená	s	aktivitou	v	družině.

je	rozdíl	ve	vychovatelkách,	ted	mají	takovou,	co	jim	denne	dovoluje	hry	na	mobilnich	telefonech,	coz	se	mi	vubec	nelibi.	naopak	jine	vychovatelky	s	detmi	
vyrábí	a	hrají	si.

pobyt	venku

Nevím

Nemohu	posoudit	,	naše	dítě	tam	ještě	nechodí

Už	nechodime.

Pohybové	aktivity.	Procházky	venku	za	příznivého	počasí.

Dostačující
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Jste	spokojeni	s	prostory,	vybavením	a	pomůckami	ve	ŠD?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	121x,	nezodpovězeno	66x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 96 79,3	%

	NE 25 20,7	%

96	(79,3%)

25	(20,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	Vám	nevyhovuje?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	24x,	nezodpovězeno	163x

prostory

nemáme	s	družinou	žádné	zkušenosti

malé	prostory

Málo	prostoru	pro	děti.	Družina	je	vlastně	v	malé	třídě.

velikost	tříd,	zastaralé	vybavení

svlečený	učitel

prostor

malé	místnosti

Málo	prostor	k	pohybu.

Chybejici	nabytek,	druzina	v	ucebnach

Malé	prostory.

Vnitřní	prostor,málo	místa.

Omezene	prostory,	ktere	neumožňují	vychovatelkam	s	dětmi	poradne	pracovat.	Deti	od	3.	třídy	uz	mohou	do	druziny	jen	vyjimecne,	4.	a	5.	třída	už	vůbec.	
Rozšíření	kapacity	by	ale	vyžadovalo	prestavbu	skoly.

nevyužíváme

nenavštěvujeme	družinu

odkládací	prostory,	šatny

Syn	SD	v	oblasti	Neratovic	nenavstevoval.

Nenavštěvovali	jsme	družinu.

Prostory

Málo	prostoru	v	družině.

Malá	kapacita	školních	družin.

trošku	větší	prostory.	Myslím	že	by	na	to	měl	být	vyhrazený	prostor,	ale	ve	většině	škol	jsou	ve	třídách,	kde	se	dopoledne	učí.

interaktivní	pomůcky

Počítač	-	počítačové	hry.
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Jste	spokojeni	s	režimem	ve	ŠD	(vyzvedávání	dětí,	pracovní	doba...)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	126x,	nezodpovězeno	61x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 101 80,2	%

	NE 25 19,8	%

101	(80,2%)

25	(19,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	Vám	nevyhovuje?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	23x,	nezodpovězeno	164x

Nemáme	se	školní	družinou	zkušenosti

ranní	provoz	družiny,	pokud	dítě	přijde	po	7:15	musí	čekat	do	7:45	před	školou

svlečený	učitel	kurva	!	kolikrát	to	mám	psát?!

NNemuzeme	vyzvedávat	děti	mezi	13:30	-	15:00
Chápu	že	chtějí	chodit	ven,	ale	jedná	skupina	by	mohla	zůstávat	na	škole...

vyzvedávání

Pracovní	doba	do

Že	nelze	vyzvedávat,	kdykoliv	se	mi	to	hodí.	Na	druhou	stranu	chápu,	že	jinak	by	se	ven	vůbec	nedostali.	Takže	to	asi	nemá	řešení.

moje	dítě	již	družinu	nenavštěvuje,	ale	když	navštěvovalo	byl	problém	s	omezeným	časem	uvolnění

čas	vyzvedávání,příliš	krátký

krátká	prac	doba

Pracovní	doba	pouze	do	16.	hodin.	Malý	pocet	vychovatelek,	ty	stávající	jsou	v	druzine	neustále	a	nemají	sanci	si	vubec	oddechnout.
Nemoznost	umistit	dite	ze	4.	a	5.	tridy.

týká	se	mladšího	dítka,	které	ještě	družino	navštěvuje	-	nevyhovuje	pracovní	doba,	družina	do	16	hod	se	těžko	skloubí	s	pracovní	dobou	do	16.30.

uvítala	bych,	kdyby	ŠD	byla	flexibilnější	-	ohledně	organizace	programu,	sdružování	dětí,	jejich	vyzvedávání	atd.

dlouhé	odpolední	vyučování	dětí	a	volné	hodiny	v	rozvrhu

Že	na	paní	ředitelku	svym	chováním	a	rozhodováním	si	hrajou	ve	vrátnici.

Doba	vyzvednutí	a	někdy	děti	hledáme	po	škole	není	označeno	kde	se	zrovna	nachází.

konec	družiny	v	16:10	hod.

Nenavštěvovali	jsme	družinu.

Nerozumim	nemoznosti	vyzvednuti	ditete	od	13.45	do	15h	....

Paní	vychovatelky,občas	nemají	přehled	že	jim	odchází	samotné	dítě	v	1třídě	a	vyzvednutí	do	půl	jedné	a	pak	až	v	půl	třetí

Pracovní	doba.	Vyhovuje	otevření	od	6	hodin.

nepřehlednost

Nemohla	jsem	si		vyzvednout	deti	kdy	jsem.chtela
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Je	na	Vaší	škole	školní	klub	(forma	školní	družiny	pro	děti	z	II.	stupně)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	175x,	nezodpovězeno	12x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 10 5,7	%

	NE 93 53,1	%

	NEVÍM 72 41,1	%

10	(5,7%)

93	(53,1%)

72	(41,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Navštěvuje	Vaše	dítě	školní	klub?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	173x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 2 14,3	%

	NE,	protože	na	škole	není 3 21,4	%

	NE,	nemáme	o	něj	zájem 9 64,3	%

2	(14,3%)

3	(21,4%)

9	(64,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Máte	zájem	o	zřízení	školního	klubu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	102x,	nezodpovězeno	85x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 29 28,4	%

	NE 73 71,6	%

29	(28,4%)

73	(71,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Navštěvuje	Vaše	dítě	základní	uměleckou	školu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	182x,	nezodpovězeno	5x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 38 20,9	%

	NE 144 79,1	%

38	(20,9%)

144	(79,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Napište	název	ZUŠ,	kterou	Vaše	dítě	navštěvuje:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	38x,	nezodpovězeno	149x

(19x)	ZUŠ	Neratovice

v	Neratovicích

(4x)	Neratovice

hodiny	výuky	kytary	pořádané	Společenským	domem	Neratovice

Zus	Neratovice

ŠKOLNÍ,LIBIŠ

ZUŠ	Čakovice

ZŠ	a	ZUŠ	Líbeznice,	ZUŠ	Taussigova

neratovice

(2x)	ZUŠ	Brandýs	nad	Labem

(3x)	ZUŠ	Líbeznice

ZUŠ	Líbeznice	a	ZUŠ	Taussigova	Praha

ZŠ	Líbeznice

Výtvarný

Je	nabízené	základní	umělecké	vzdělávání	ve	vašem	okolí	dostačující?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	181x,	nezodpovězeno	6x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 90 49,7	%

	NE 17 9,4	%

	NEVÍM 74 40,9	%

90	(49,7%)

17	(9,4%)

74	(40,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Proč	je	nedostačující?	(malá	kapacita,	špatná	dostupnost,..)
Textová	odpověď,	zodpovězeno	16x,	nezodpovězeno	171x

protože	je	moje	děcko	tlustý	!

(2x)	špatná	dostupnost

(2x)	malá	kapacita

špatná	dostupnost,	věnují	se	jen	talentovanám	dětem,	tím	pádem	ty	méně	nadané	nemají	motivaci	tam	chodit

v	místě	bydliště	je	minimální	výběr	kroužků

Mala	kapacita

špatná	dostupnost,	ale	i	malá	informovanost	o	možnostech

výběr	pouze	talentovaných	dětí

V	Kostelci	nad	Labem	stále	v	nedohlednu

malá	kapacita,	špatná	dostupnost	-	jen	v	Neratovicích,	možná	v	Kostelci,	nutno	děti	vozit	ale	rodiče	jsou	v	práci

chybí	dramatický	kroužek

nabídka

Malá	kapacita,	málo	prostoru	pro	hudební	obor

Malá	kapacita	dostupnost

Jste	spokojeni	s	nabídkou	oborů	v	ZUŠ?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	132x,	nezodpovězeno	55x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 118 89,4	%

	NE 14 10,6	%

118	(89,4%)

14	(10,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	Vám	mezi	nabízenými	obory	chybí?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	121x

Nemám	o	tom	přehled

tanec

O	ZUŠ	mé	dítě	nemá	zájem.

(4x)	nevim

mě	nic

technické	obory	-	poznatek	žáků	v	čem	jsou	šikovní	a	rozmyšlení	studia	další	školy

nemohu	říct

nevím,	mé	dítě	má	soukromé	hodiny,	ZUŠ	nevyužívám

(11x)	nevím

(3x)	Nevím

(3x)	Nevim
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Chtěla	jsem	v	minulé	otázce	dát	nevím,	ale	nešlo	to.

?

(2x)	Nic

(5x)	.

Muj	syn	ZUS	nenavstevuje

Nic.

dítě	nenavštěvuje	ZUS	tudíž	neumím	odpovědět

Rozsirena	nabidka	tanecnich	oboru	(klasicky	tanec,		moderna)

nemám	k	tomu	co	říci

dítě	zuš	nenavštěvuje,	závodně	sportuje,	takže	nechybí	nic

netuším

nevím,	nezajímala	jsem	se	o	uměleckou	školu,	ani	syn	nemá	potřebné	nadání	pro	ZUŠ

Fotbal

Nevim	mam	skolkove	dite

tanečky

Obor	nema

nemohu	posoudit

(2x)	nechybí	mi	nic

Syn	ZUŠ	nenavštěvuje.

BOHUŽEL	NEMÁM	PŘEHLED	O	OBORECH	ZUŠ

Nedostali	jsme	se

Vůbec	nic.

Nenavštěvujeme	ZUŠ	v	Neratovicích.

(2x)	nic

nenavštěvujeme	ZUS

O	ZUŠ	se	nezajímám.

nenavštěvuje	ji

Dramatický	kroužek

nevím,	nechodí	tam

cokoliv	pro	děti	10-16	let

Nevím.
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Organizuje	ZUŠ	vzdělávací	akce	pro	veřejnost?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	175x,	nezodpovězeno	12x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 27 15,4	%

	NE 20 11,4	%

	NEVÍM 128 73,1	%

27	(15,4%)

20	(11,4%)

128	(73,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	byste	v	ZUŠ	uvítali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	61x,	nezodpovězeno	126x

(5x)	Nevím

kurzy	pro	dospělé

(12x)	nevím

Nic

taneční	kroužek

nic

namakanějšího	učitele,kterej	je	instantně	nadrženej

Naše	děti	do	ZUŠ	nechodí,	nemohu	hodnotit	a	odpovědět.

Nevím,	o	ZUŠ	jsem	se	nezajímala.

akce,	kurzy	pro	dospělé

možnost	být	přítomen	na	některých	aktivitách,	jarmarku	dle	svátků,	atd.

větší	důraz	na	praktickou	stránku,	menší	důraz	na	teorii

Nevím,	navštěvujeme

(2x)	Nevím.

Vše	vyhovuje

VZDĚLÁVÁNÍ	PRO	DOSPĚLÉ	VE	VEČERNÍCH	HODINÁCH.

nevim,dítě	nechodí

nevím	co	je	ZUŠ

---

Nevím	máte	na	mysli	základní		umělecká	škola,	syn	navštěvuje	kroužek	v	Neratovicích	v	DDM

Rekonstrukce	učeben

Více	koncertů	pro	rodiče

Nevím,	nechodíme,	preferujeme	sport

více	otevřenosti	"zájmovému	přístupu",	motivace	"nových	dětí"

Nemame	pozadavky.

Nemám	zájem	o	navštěvování	ZUŠ.
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-

(2x)	výuka	na	harmoniku

Nenavštěvujeme	ZUŠ	v	Neratovicích.

Nechodím	tam

V	ZŠ	se	mi	nelíbí	pouze	to,		že	musí	děti	od	určitého	období	povinně	navštěvovat	druhý	nástroj	,	či	sbor,	či	kapelu.Někdy	to	obtížně	stíhají.A	ani	nepracují	s	chutí.

Zúčastnit	se	s	dětmi	aspoň	jedné	hodiny,aby	dítko	vědělo	o	čem	daný	obor	je

spokojenost

návštěvu	výchovných	koncertů	v	rámci	hudební	nauky,	koncerty	pozvaných	hudebníků	(také	možno	zařadit	do	HN)

možnost	zakoupení	nápojů	při	čekání	na	děti

Otevření	dramatického	kroužku

(2x)	nevim

Možná	třeba	nějaké	vzdělávací	výlety...tábory	letní	apod.

Jiný	styl	výuky	hudební	nauky

taneční	obor	(balet)

Asi	nic	konkrétního

hodiny	pro	dospělé

Nenavštěvujeme

Jaké	jiné	mimoškolní	aktivity	Vaše	dítě	navštěvuje?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	184x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Zájmové	útvary	ve	škole	(ZŠ,	MŠ) 71 38,6	%

	Zájmové	útvary	v	DDM	(Dům	dětí	a	mládeže) 34 18,5	%

	Zájmové	útvary	v	ostatních	zařízeních	(Skaut,	neziskové	organizace,	soukromé	organizace,..) 43 23,4	%

	Oddíly	a	kroužky	u	sportovních	organizací	(sportovní	kluby,	Sokol	apod.) 105 57,1	%

	Žádné 14 7,6	%

	Jiné 15 8,2	%

71	(38,6%)

34	(18,5%)

43	(23,4%)

105	(57,1%)

14	(7,6%)

15	(8,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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soukromá	výuka	kytary
hoňba
individuální	studium	jazyků
SDRUŽENÍ	DOBROVOLNÝCH	HASIČŮ
SDH	Libiš
Navštěvuje	dva	obory	v	ZUŠ	(3x	týdně),	na	další	aktivity	mu	nezbývá	čas
jazykový	kroužek
Hokej	-	HC	Buldoci	Neratovice
soukromá	hra	na	klavír
jazyky
Fotbal
ZUŠ
angličtina
florbal
Soukromá	výuka	hry	na	hudební	nástroj

Jsou	tyto	aktivity	v	místě	bydliště?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	180x,	nezodpovězeno	7x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 95 52,8	%

	NE 51 28,3	%

	NĚKTERÉ 34 18,9	%

95	(52,8%)

51	(28,3%)

34	(18,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaká	je	dostupnost	aktivit?	(můžete	volit	více	odpovědí)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	173x,	nezodpovězeno	14x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Dítě	dochází	pěšky 87 50,3	%

	Dítě	dojíždí	veřejnou	dopravou 49 28,3	%

	Dítě	vozíme	autem 102 59,0	%

87	(50,3%)

49	(28,3%)

102	(59,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	množstvím	nabízených	aktivit?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	177x,	nezodpovězeno	10x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 152 85,9	%

	NE 25 14,1	%

152	(85,9%)

25	(14,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Které	aktivity	Vám	chybí?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	21x,	nezodpovězeno	166x

Moje	dítě	si	chudák	musí	honit	samo

teď	už	žádné,		děti	jsou	velké,	mají	svůj	sport	a	hlavně	svůj	PC	a	nejmladší	zatím	chodí	do	školky

sportovní,	výuka	jazyků,	doučování

informatika,	stolní	tenis

hudební	výchova,	pohybové	aktivity,	vzdělávání	třeba	AJ

Gymnastika,	balet,	basketbal,	sportovni	hry,	atletika	(jako	hobby,	ne	jako	výběrový	klub	pro	stastlivce),	krasobruslení,	chovatelský	krouzek.	..	plus	obecne	mi	
chybi	vyziti	pro	děti	z	1.	stupně,	ktere	nechtějí	nebo	nemohou	urcite	aktivity	delat	zavodne

malý	výběr	kroužků,	hlavně	pro	dívky-	tanečky

nemohu	hodnotit,	bydliště	jinde	než	škola.

Hudebni,	sportovni

sportovní	pro	starší	děti

větší	výběr	tanečních	kroužků	-	např.	balet

přírodovědné	obory	-	kroužky	biologie,	fyziky,	chemie

Více	sportu,nebo	větší	kapacita,např	atletika

více	sportu	v	místě	bydliště

Více	zájmových	kroužků	pro	děti	ve	věku	12+,	např.	větší	kapacit	skautských	oddílů	apod.

větší	nabídka	sportovních	aktivit	a	jazykové	kroužky	(	např.	francouzština)

cokoliv	pro	děti	ve	věku	10-16	let

nevím

sportovní	aktivity	mimoškolní

kroužek	badmintonu

Sport	něco	jako	byval	klub	čtenářů
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Seřaďte	faktory	rozhodující	při	výběru	aktivity	(jednotlivé	faktory	můžete	přesunovat	dle
Vaší	preference).
Seřazení	dle	důležitosti,	zodpovězeno	186x,	nezodpovězeno	1x

Odpověď Důležitost

	Obsah	aktivity 4,1

	Časová	dostupnost 3,0

	Dostupnost	místa	konání 2,2

	Cena 2,0

	Personální	obsazení 1,8

	Materiální	náročnost 1

4,1

3,0

2,2

2,0

1,8

1,0
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7

Jste	spokojeni	s	nabídkou	jednorázových	vzdělávacích	akcí	pro	děti	a	žáky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	171x,	nezodpovězeno	16x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 144 84,2	%

	NE 27 15,8	%

144	(84,2%)

27	(15,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaké	další	akce	byste	uvítali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	19x,	nezodpovězeno	168x

Nevím,	co	je	rozuměno	jednorázovými	aktivitami?	Jsou	to	besedy,	přednášky	apod.?	Pokud	ano,	mohlo	by	jich	být	v	průběhu	školního	roku	více.

kurzy	přípravy	na	střední	školy

různé	workshopy

Nějakou	asu	akiru,aby	honila	mému	ňuňánkovi

nevím,	asi	byste	se	měli	ptát	dětí

Školu	v	přírodě

Veškeré	kroužky	v	rámci	MŠ	jelikož	byly,	i	pres	nesouhlas	rodicu,	vsechny	k	tomuto	roku	zrušeny.
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Nevšimla	jsem	si	žádných	jednorázových	vzdělávacích	akcí.

příprava	na	zkoušky	na	SŠ

více	akcí	pro	děti	o	víkendu

AJ

Zajimave	exkurze	zamerene	na	temata	vyuky	ve	skole,	zapojeni	rodičů	-	napr.	exkurze	do	firem,	kde	rodice	pracuji.

Více	vedomostnich	soutěži

Dosud	jsem	se	s	žádnými	nesetkal

nevím

Více	zájmových	kroužků

přednášky	pro	děti	na	aktuální	témata

Kulturní	-	divadelní	představení,	více	odborných	besed

Akce	města	Neratovice	pro	děti

Měli	byste	zájem	se	zapojit	při	přípravě	a	realizaci	těchto	akcí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	170x,	nezodpovězeno	17x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 56 32,9	%

	NE 114 67,1	%

56	(32,9%)

114	(67,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Textová	odpověď,	zodpovězeno	31x,	nezodpovězeno	156x
Uveďte	nějaký	kontakt	na	Vás	-	pokud	máte	zájem	(e-mail,	telefon)

mailové adresy respondentů nebudou zobrazeny
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Místo	pro	Vaše	připomínky	a	návrhy
Textová	odpověď,	zodpovězeno	22x,	nezodpovězeno	165x

žádné

Město	Neratovice	má	naprosto	šílenou	městskou	sportovní	halu.	Vždy,	když	tam	zavítám,	mám	pocit,	že	jsem	se	vrátila	do	šedesátých	let.	Jiná	města	mají	
krásné	haly	a	my	takovou	hrůzu.	O	záchodech		v	hale	ani	nemluvím.	Desky	na	wc	jsou	z	dob	totality!!

doma

Bylo	by	fajn	mít	tu	doprovody	děti	na	kroužky.

Se	školou	jsme	spokojeni	a	hlavně	tam	naše	děti	rády	chodí.

učitelé	aktualizují	známky	a	ůkoly	v	aplikaci	Bakaláři	pozdě,	pořád	máme	pozdní	odevzdání	ůkolů,	i	když	jsou	odevzdané	včas

nevím

JSME	SE	ŠKOLOU	MAXIMÁLNĚ	SPOKOJENÍ.

jsem	se	školou	i	personální	obsazení	ZŠ	Libiš	spojena,	neboť	je	zde	individuální	přístup	k	dětem	a	prostředí	je	přátelské.	Do	ŽS	Libiš	mi	chodí	2	děti

Jelikož	jsme	pracovně	dost	vytížení	a	máme	ještě	druhé	malé	dítě,	bohužel	podílet	se	na	přípravách	jednotlivých	aktivit	moc	nemůžeme,	jsme	rádi	že	zvládáme	
mimoškolní	aktivity	v	rámci	rodiny

Malá	kapacita	8-mi	letých	gymnázíí

nemám

V	dotazniku	chybi	obcas	moznost	nevim.

Na	ZŠ	mně	chybí	větší	práce	s	chytrymi	detmi

maximální	spokojenost	s	výukou	ve	škole,	v	přístupu	učitele	k	žákům	i	rodičům,	výzdobou	školy,	konání	třídních	schůzek	-	s	dortem	upečeným	dětmi	...	opravdu	
luxus		a	pocit,	že	pojem	"škola	hrou"	vzala	paní	učitelka	doslova	a	do	písmene

angličtina	spojená	s	výtvarnými	činnostmi,	artefiletika,	návrhy	a	realizace	úprav	interiérů,	zahradnické	práce

Chybí	doučování	pro	děti!!!

Z	naší	obce	je	složitá	dostupnost	samotných	dětí	za	účelem	dojíždění	za	sportovními,	nebo	volnočasovými	aktivitami.	Jsou	odkázány	na	odvoz	auty	jejich	rodičů.

Se	ZŠ	Libiš	jsem	max	spokojená.	Snaží	se	vyjít	vstříc	i	dětem	s	poruchami	učení,kterých	se	jiné	školy	snaží	zbavit	(vlastní	zkušenost).	Zasloužila	by	si	více	prostor	
aby	mohla	být	9ti	letá.

mailové adresy respondentů nebudou zobrazeny
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Pokud	se	na	dítě	nedostane	místo	v	nějakém	kroužku,	mít	možnost	kontaktu	na	jinou,	soukromou	osobu,	která	by	se	mohla	věnovat	dítěti	případně	i	
individuálně	v	domácím	či	jiném	prostředí.	Např	doučování,	kroužek	programování	a	další	zájmové	aktivity

Nemáme

Chcete-li	být	informováni	o	výsledcích	dotazníkového	šetření,	uveďte	prosím	Váš	e-
mail.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	74x,	nezodpovězeno	113x

mailové adresy respondentů nebudou zobrazeny
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mailové adresy respondentů nebudou zobrazeny
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Dotazník	pro	rodiče	-	MAP	rozvoje	vzdělávání	v	ORP	Neratovice
Milí	rodiče,

rádi	bychom	Vás	poprosili	o	vyplnění	následujícího	dotazníku	v	oblasti	vzdělávání	dětí	a	žáků.	Výsledky	 tohoto	šetření	využijeme	v	dialogu	se	zástupci	ZŠ	a	MŠ	 (případně
nižších	stupňů	víceletého	gymnázia)	na	našem	území	-	při	plánování	dalších	aktivit	v	této	oblasti.

Škola,	kterou	Vaše	dítě	navštěvuje	(vyberte	z	nabízených	možností)
MŠ	Čakovičky

MŠ	Chlumín	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

ZŠ	Chlumín	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

MŠ	Kojetice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

ZŠ	Kojetice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

MŠ	Kostelec	nad	Labem

MŠ	Kulíšek	s.	r.	o.,	Kostelec	nad	Labem

ZŠ	Kostelec	nad	Labem

MŠ	Libiš

ZŠ	Libiš

MŠ	Neratovice

ZŠ	Ing.	M.	Plesingera	-	Božinova,	Neratovice

ZŠ	Neratovice,	28.	října

ZŠ	Byškovice,	Neratovice

Soukromá	MŠ,	o.	p.	s.,	Neratovice	-	Lobkovice

MŠ	Nedomice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

ZŠ	Nedomice	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

MŠ	Obříství

ZŠ	Obříství

MŠ	Tišice

ZŠ	Tišice

MŠ	Všetaty	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

ZŠ	Všetaty	(v	rámci	ZŠ	a	MŠ)

GFP	Neratovice

Jiná

Bydliště	(obec)

Kontakt	se	školou:
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Jakou	formu	předávání	informací	ze	školy	preferujete?
WWW	stránky	školy

E-mail

nástěnky	a	vývěsky

písemné	informace	(v	ŽK	apod.)

elektronická	žákovská	knížka

telefonicky	nebo	sms

Kontakt	se	školou:

Jsou	informace	na	webových	stránkách	školy	aktuální	a	dostačující??
ANO

NE

Kontakt	se	školou:

Uveďte,	co	Vám	na	stránkách	chybí.

Kontakt	se	školou:

Měli	byste	zájem	o	jiné	formy	setkávání	se	zástupci	školy?
vypsané	individuální	konzultace

skupinové	konzultace	(např.	dle	předmětů)

neformální	setkávání	v	rámci	třídy

neformální	setkávání	v	rámci	školy

Kontakt	se	školou:

Měli	byste	zájem	o	setkávání	s	odborným	programem	(např.	přednáška	či	beseda	s	odborníkem	-	logopedie,
výchova	dětí,	problémové	chování,	trendy	ve	výuce,..)

ANO

NE

Kontakt	se	školou:

S	jakým	odborníkem	nebo	na	jaké	téma?

Škola:
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Jste	spokojeni	s	prostory	a	vybavením	ve	škole?
ANO

NE

Škola:

Uveďte	co	Vám	nevyhovuje:

Škola:

Co	chcete	ve	škole	změnit	či	zlepšit?

Jakým	způsobem	byste	mohli	ke	změnám	ve	škole	osobně	přispět?

Školní	družina:

Navštěvuje	(nebo	navštěvovalo)	Vaše	dítě	školní	družinu?
ANO

NE

Školní	družina:

Je	(byla)	kapacita	školní	družiny	dostačující?
ANO

NE

NEVÍM

Školní	družina:

Jste	spokojeni	s	aktivitami	ve	školní	družině?
ANO

NE

NEVÍM

Školní	družina:

Jaké	další	aktivity	v	rámci	ŠD	byste	uvítali?
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Školní	družina:

Jste	spokojeni	s	prostory,	vybavením	a	pomůckami	ve	ŠD?
ANO

NE

Školní	družina:

Co	Vám	nevyhovuje?

Školní	družina:

Jste	spokojeni	s	režimem	ve	ŠD	(vyzvedávání	dětí,	pracovní	doba...)?
ANO

NE

Školní	družina:

Co	Vám	nevyhovuje?

Školní	klub:

Je	na	Vaší	škole	školní	klub	(forma	školní	družiny	pro	děti	z	II.	stupně)
ANO

NE

NEVÍM

Školní	klub:

Navštěvuje	Vaše	dítě	školní	klub?
ANO

NE,	protože	na	škole	není

NE,	nemáme	o	něj	zájem

Školní	klub:

Máte	zájem	o	zřízení	školního	klubu?
ANO

NE

Základní	umělecká	škola:
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Navštěvuje	Vaše	dítě	základní	uměleckou	školu?
ANO

NE

Základní	umělecká	škola:

Napište	název	ZUŠ,	kterou	Vaše	dítě	navštěvuje:

Základní	umělecká	škola:

Je	nabízené	základní	umělecké	vzdělávání	ve	vašem	okolí	dostačující?
ANO

NE

NEVÍM

Základní	umělecká	škola:

Proč	je	nedostačující?	(malá	kapacita,	špatná	dostupnost,..)

Základní	umělecká	škola:

Jste	spokojeni	s	nabídkou	oborů	v	ZUŠ?
ANO

NE

Základní	umělecká	škola:

Co	Vám	mezi	nabízenými	obory	chybí?

Základní	umělecká	škola:

Organizuje	ZUŠ	vzdělávací	akce	pro	veřejnost?
ANO

NE

NEVÍM

Základní	umělecká	škola:
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Co	byste	v	ZUŠ	uvítali?

Zájmové	útvary	a	volnočasové	aktivity:

Jaké	jiné	mimoškolní	aktivity	Vaše	dítě	navštěvuje?
Zájmové	útvary	ve	škole	(ZŠ,	MŠ)

Zájmové	útvary	v	DDM	(Dům	dětí	a	mládeže)

Zájmové	útvary	v	ostatních	zařízeních	(Skaut,	neziskové	organizace,	soukromé	organizace,..)

Oddíly	a	kroužky	u	sportovních	organizací	(sportovní	kluby,	Sokol	apod.)

Žádné

Jiné

Zájmové	útvary	a	volnočasové	aktivity:

Jsou	tyto	aktivity	v	místě	bydliště?
ANO

NE

NĚKTERÉ

Zájmové	útvary	a	volnočasové	aktivity:

Jaká	je	dostupnost	aktivit?	(můžete	volit	více	odpovědí)
Dítě	dochází	pěšky

Dítě	dojíždí	veřejnou	dopravou

Dítě	vozíme	autem

Zájmové	útvary	a	volnočasové	aktivity:

Jste	spokojeni	s	množstvím	nabízených	aktivit?
ANO

NE

Zájmové	útvary	a	volnočasové	aktivity:

Které	aktivity	Vám	chybí?

Zájmové	útvary	a	volnočasové	aktivity:
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Seřaďte	faktory	rozhodující	při	výběru	aktivity	(jednotlivé	faktory	můžete	přesunovat	dle	Vaší	preference).

Cena

Obsah	aktivity

Materiální	náročnost

Personální	obsazení

Časová	dostupnost

Dostupnost	místa	konání

Jednorázové	aktivity	v	oblasti	vzdělávání:

Jste	spokojeni	s	nabídkou	jednorázových	vzdělávacích	akcí	pro	děti	a	žáky?
ANO

NE

Jednorázové	aktivity	v	oblasti	vzdělávání:

Jaké	další	akce	byste	uvítali?

Jednorázové	aktivity	v	oblasti	vzdělávání:

Měli	byste	zájem	se	zapojit	při	přípravě	a	realizaci	těchto	akcí?
ANO

NE

Jednorázové	aktivity	v	oblasti	vzdělávání:

Uveďte	nějaký	kontakt	na	Vás	-	pokud	máte	zájem	(e-mail,	telefon)

Místo	pro	Vaše	připomínky	a	návrhy

Chcete-li	být	informováni	o	výsledcích	dotazníkového	šetření,	uveďte	prosím	Váš	e-mail.

Mnohokrát	děkujeme	za	čas,	který	jste	věnovali	vyplňování	tohoto	dotazníku.

Veškeré	informace	k	projektu	najdete	na	www.nadprahou.eu




